

29.02.2024 Г. № 03
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ИРКУТСКИЙ РАЙОН
УШАКОВСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ДУМА ПЯТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ

**ОБ ОТЧЕТЕ ГЛАВЫ УШАКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ УШАКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗА 2023 ГОД**

Рассмотрев отчет Главы Ушаковского муниципального образования о результатах его деятельности и деятельности администрации Ушаковского муниципального образования за 2023 год, в соответствии с Федеральным законом от 01.01.2001 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 6, 24, 43 Устава Ушаковского муниципального образования, Дума Ушаковского муниципального образования

РЕШИЛА:

1. Принять отчет Главы Ушаковского муниципального образования о результатах его деятельности и деятельности администрации Ушаковского муниципального образования за 2023 год (прилагается).

2. Признать отчет Главы Ушаковского муниципального образования о результатах его деятельности и деятельности администрации Ушаковского муниципального образования за 2023 г. удовлетворительным.

3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в официальном сетевом издании «Ушаковское муниципальное образование» №ЭЛ №ФС 77-77496 от 25.12.2019г., по адресу в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.ushakovskoe-mo.ru, а также на информационном стенде, расположенном в здании администрации Ушаковского муниципального образования по адресу: Иркутская область, Иркутский район, с. Пивовариха, ул. Дачная, 8.

4. Настоящее решение вступает в силу после дня его официального опубликования (обнародования).

Заместитель председатель
Думы Ушаковского муниципального образования
Д.С. Кулагин

Врио Главы Ушаковского муниципального образования
В.В. Галицков



ПРИНЯТ
решением Думы Ушаковского
муниципального образования
от 29.02.2024 г. № 03

ОТЧЁТ ГЛАВЫ УШАКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ УШАКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В 2023 ГОДУ

Администрация Ушаковского муниципального образования осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом Ушаковского муниципального образования.

Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив сотрудников администрации Ушаковского муниципального образования в количестве 21 – муниципального служащего, коллективы муниципального казенного учреждения Ушаковского муниципального образования «Культурно-спортивный комплекс» (МКУ УМО «КСК»), Муниципального казенного учреждения Ушаковского муниципального образования «Хозяйственно-эксплуатационная служба» (МКУ УМО «ХЭС»), муниципального казенного предприятия Ушаковского муниципального образования «ПАРИТЕТ» (МКП УМО «ПАРИТЕТ»), 2 инспектора военно-учетного стола.

Территория Ушаковского муниципального образования остается в прежних границах 10 населенных пунктов (д. Бурдаковка, д. Новолисиха, д. Худякова, з. Поливаниха, п. Горячий Ключ, п. Добролет, п. Лебединка, п. Патроны, п. Первомайский, с. Пивовариха).

По информации Иркутскстата численность населения Ушаковского муниципального образования в 2023 году составила 11 265 человек.

На 1 января 2024 года на территории поселения проживают: 1 участник Великой отечественной войны, 3 вдовы, 4 труженика тыла, 265 граждан, относящихся к категории «Дети войны», реабилитированных 66 человек, ветеранов боевых действий - 31, инвалидов - 358, детей инвалидов - 16, пенсионеров 2109 человек. На воинском учете состоит 2255 человек, призывников - 251.

За отчетный период администрацией Ушаковского муниципального образования принято 248 постановлений, 163 распоряжений по основной деятельности, подготовлено и представлено на рассмотрение Думе Ушаковского муниципального образования 73 проекта решения.

Все принятые постановления, распоряжения администрации Ушаковского муниципального образования и решения Думы Ушаковского муниципального образования опубликовываются (обнародуются) в официальном сетевом издании «Ушаковское муниципальное образование», по адресу в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.ushakovskoe-mo.ru, а также на информационном стенде, расположенном в здании администрации Ушаковского

муниципального образования по адресу: Иркутская область, Иркутский район, с. Пивовариха, ул. Дачная, 8.

Кроме того с целью информирования населения о деятельности ОМСУ администрацией выпускается газета «Время местное». Также доступны официальные сообщества в odnoklassniki.ru, vk.com, информационный канал в мессенджере «Телеграм», канал объявлений в мессенджере «Вайбер».

Одни из главных вопросов местного значения поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, так как реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

В 2023 г. в бюджет Ушаковского муниципального образования поступило доходов в сумме 368 377 588,28 рублей.

Налоговые доходы бюджета Ушаковского муниципального образования - 95 235 227,26 рублей.

Неналоговые доходы бюджета Ушаковского муниципального образования – 6 299 211,74 рублей.

Безвозмездные поступления на реализацию государственных программ – 266 843 149,28 рублей;

Расходы бюджета Ушаковского муниципального образования - 362 087 589,15 рублей;

В том числе структура расходов культуры – 38 253 026,80 рублей.

Приоритет работы всей администрации в последние годы направлен на проведение мероприятий по привлечению в Ушаковское муниципальное образование финансирования районного, областного и федерального бюджетов.

Развитие Ушаковского муниципального образования – главная задача аппарата администрации и Думы муниципалитета. О том, что задача эта успешно решается, говорит неуклонный рост численности населения. Только за два прошедших года прирост населения составил около двух тысяч человек. Сейчас в Ушаковском муниципальном образовании проживает 11 с половиной тысяч человек.

Приоритетом работы администрации на протяжении уже нескольких лет является привлечение в Ушаковское муниципальное образование финансирования из районного, областного и федерального бюджетов. Показатели доходной части бюджета указывают на активное участие Ушаковского муниципального образования в ряде государственных программ Иркутской области и России в целом. Ежегодное участие в государственных программах позволяет администрации более комплексно подходить к развитию территории. А миллиардные вложения в наш муниципалитет позволяют развиваться и строить планы на будущее.

В минувшем году Ушаковское муниципальное образование получило высокую награду – Диплом победителя традиционного конкурса «Лучшее муниципальное образование Иркутского района» по итогам 2022 года. Конкурс на лучший муниципалитет проходит в Иркутском районе ежегодно, Ушаковское муниципальное образование впервые заняло в нем 2-ое призовое место. Это настоящее достижение и показатель успешной работы администрации в целом и

каждого ее работника в отдельности. Победа в конкурсе позволила привлечь в бюджет Ушаковского МО один миллион рублей.

В 2023 году администрация Ушаковского муниципального образования принимала участие во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика». По итогам конкурса был издан сборник Министерства финансов Российской Федерации, где представлено краткое изложение практик муниципальных образований в сфере управления финансами от победителей федерального этапа конкурса. Из Иркутской области в сборник Минфина РФ вошли Ушаковское муниципальное образование и город Иркутск. А это значит, что наша работа представляет интерес для других муниципальных образований России, что является безусловной заслугой финансово-экономического отдела Ушаковского муниципалитета.

2023 год продолжил созидательную практику работы аппарата администрации Ушаковского муниципалитета. Так, еще в 2022 году Ушаковское муниципальное образование стало участником государственной программы «Доступное жилье» на 2019-2024 годы. В рамках реализации программы на протяжении 2023 года была продолжена реконструкция автомобильной дороги по улице Дорожная-Ягодная в Новолисиха. Протяженность улицы – 3,5 км. Общая стоимость объекта 745 035 180,00 руб. В декабре 2023 года успешно завершён первый этап работ по подключению наружного освещения, закончились работы по устройству локально-очистного сооружения на ПК-13, выполнены работы по ливневой канализации на протяжении 1800 метров, а также уложено земляное полотно на 1800 метров дороги. В 2024 году работы по реконструкции Дорожной-Ягодной будут завершены.

В последние годы на территории Ушаковского муниципального образования успешно реализуется проект «Народные инициативы». В предыдущем году в рамках реализации проекта для осуществления дорожной деятельности и работ по благоустройству территории населенных пунктов муниципалитета было приобретено два трактора «Беларус». А в 2023 году нашим муниципалитетом был заключен контракт с Заводом специализированной техники на поставку автомобиля ГАЗ-САЗ для отсыпки дорог и подбора мусора. Полезный автомобиль снабжен механизмами для осуществления трехсторонней разгрузки, что способствует более продуктивной деятельности. ГАЗ-САЗ давно приступил к работе и благополучно обслуживает автомобильные дороги муниципалитета.

Осенью 2023 года в рекордные сроки была возведена линия наружного освещения автомобильной дороги от Байкальского тракта до поселка Патроны. Всего установлено 223 опоры и 204 светодиодных светильника. Протяженность сети наружного освещения составила более 6 км. Установленная мощность линии освещения и качество проведенных работ позволяют двигаться по дороге с полным комфортом и безопасностью.

Вопрос открытия фельдшерско-акушерского пункта в деревне Новолисиха давно назрел. Для его скорейшего решения администрацией проведена большая работа. А прошедшие в конце года совещания с мэром района и главврачом Иркутской районной больницы вселяют надежду, что уже в скором будущем население Новолисихи будет обращаться за медицинской помощью по месту

жительства. Для размещения будущего ФАПа уже определены возможные земельные участки.

Помещение офиса почтового отделения в поселке Горячий Ключ нуждалось в серьезном ремонте и было включено в проект плана работ на 2024 год. Однако по инициативе депутата Андрея Цыганова, представляющего интересы ушаковцев в районной Думе, и при его полной финансовой поддержке силами администрации ремонтные работы были проведены в кратчайшие сроки. Уже в самом начале 2024 года отремонтированные обновленные клиентский и операторский залы почты открыли свои двери для населения. Помимо ремонта почтовое отделение теперь радуется посетителей и новой мебелью. Благодарим нашего депутата Андрея Цыганова за тесное продуктивное сотрудничество.

Депутаты Думы Ушаковского муниципального образования также принимают самое активное участие в решении злободневных вопросов жизнедеятельности муниципалитета. При их финансовой поддержке и непосредственном участии неоднократно решались вопросы обеспечения дровами семей мобилизованных, а также заливка катков в Ушаковском муниципальном образовании.

Совместно с депутатами Думы администрация муниципалитета поддерживает семьи мобилизованных бойцов СВО и собирает гуманитарную помощь. Силами администрации и Думы Ушаковского муниципалитета, при непосредственном участии предпринимателей и неравнодушных жителей было проведено несколько этапов сбора гуманитарной помощи нашим землякам в зоне СВО. Вместе с вами мы собрали для наших бойцов необходимые вещи, технические средства, а также медикаменты и продукты. Особая благодарность жительнице деревни Новолисиха, пожелавшей остаться неизвестной, СК «Все свои», ООО «Пятая Армия» (Марина Юхнина), Супермаркету «Брусничка сибирская» (Танзиля Герасимова), ТПК «Иркутское РАЙПО» (Ирина Каверзина), депутату Думы Ушаковского МО Андрею Мальцеву, коллективу кафе «Созвездие» (Александр и Татьяна Кузнецовы), супермаркету «Гурманов» (Александр и Марина Ивановы), коттеджному поселку «Теплый стан» и «Шишкин двор», магазину «ДеликатесовЪ» (Спартак Маркидонов).

Построенный еще в 90-е годы прошлого века микрорайон Загородный, в котором еще ни разу не было ремонта тепловодосетей, в последние годы очень нуждался в подобных работах. Частые аварии и регулярные порывы сетей в период отопительного сезона в Загородном приводили к длительным отключениям и дорогостоящим локальным ремонтам. В 2023 году администрацией муниципалитета были проведены мероприятия по капитальному ремонту сетей тепловодоснабжения микрорайона Загородный. Несмотря на плотную застройку в виде зданий и всевозможных конструкций, возведенных на территории производства работ, капитальный ремонт был выполнен в запланированный срок и уже к концу 2023 года жилые дома микрорайона Загородный были подключены к обновленным сетям тепловодоснабжения.

Ушаковское муниципальное образование постоянно развивается, расширяется, строится и совершенствуется, а потому работы по уличному освещению проводятся администрацией на регулярной основе. Помимо установки новых опор, в целях повышения энергоэффективности, лампы накаливания

заменяются на светодиодные фонари. Так, всего на территории Ушаковского муниципального образования за 2023 год было установлено 83 светодиодных фонаря.

И словом и делом вносит администрация Ушаковского муниципального образования свой вклад в образование и воспитание подрастающего поколения. Накануне Нового года в рамках сотрудничества с администрацией научно-исследовательский институт «ТОМС» приобрел для учебного кабинета Пивоваровской школы 10 новых персональных компьютеров. Администрация Ушаковского МО и руководство школы благодарит институт «ТОМС» и лично Константина Федотова и Аркадия Сенченко за вклад в образование и воспитание наших школьников.

Прекрасно понимая, что расширение кругозора и формирование активной жизненной позиции будущего гражданина происходит не только в школьных стенах, администрация муниципалитета вышла на руководство Пивоваровской СОШ с интересной и полезной инициативой – о проведении классных часов «Разговор о важном». Уже прошло несколько таких классных часов, в том числе в кабинете главы Ушаковского муниципального образования. Следующее познавательное мероприятие для ушаковских старшеклассников пройдет в главном административном учреждении региона – Правительстве Иркутской области.

Спорт всегда был и остается одним из приоритетных направлений работы администрации с населением муниципалитета. В 2023 году был сделан еще один шаг в этой работе – в поселке Первомайском открылась первая многофункциональная спортивная площадка нового типа. Три спортивных комплекса – турники, брусья, канат и другое оборудование – установлены в кратчайшие сроки. Рассчитаны тренажеры как на привлечение к занятиям спортом и физической культурой детей, так и взрослых, в том числе людей почтенного возраста – для поддержания ими активной физической формы. Заниматься здесь могут все желающие – любители здорового образа жизни.

Новый хоккейный корт в Худякова был во время залит и подготовлен для игры в хоккей и катания на коньках. А к всеобщей радости местных жителей организацией их досуга теперь будут заниматься профессионалы - руководитель клубного формирования и инструктор по физкультуре. В ближайшее время на корте разместится теплая комната, а чуть позже и санузел.

Наш Культурно-спортивный комплекс, расположенный в селе Пивовариха, – это наша гордость. Здесь воспитываются юные таланты, которые впоследствии завоевывают призовые места на различных конкурсах и соревнованиях, тем самым прославляя Ушаковское муниципальное образование. Кроме того, наш КСК – это место отдыха, место проведения концертов, конкурсов, фестивалей и других праздников. Само собой разумеется, такое востребованное помещение нуждается в особом уходе и внимании. И вот, в 2023 году, в бюджет КСК от Министерства культуры Иркутской области на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы Дома культуры была привлечена субсидия на сумму 7 млн рублей, а также было получено софинансирование из местного бюджета на 1 млн 148 тыс. рублей. На эти средства был проведен текущий и частичный ремонт здания общей площадью 2 000 кв. м. Был обновлен фасад здания, крыльцо

входной группы и пожарных выходов, проведен косметический ремонт кабинетов, зрительного зала и спортивного зала КСК, частично заменена электропроводка в здании. Помимо того, в рамках текущего ремонта Думой Ушаковского муниципального образования было выделено 2 млн рублей на обновление одежды сцены и замену кресел в зрительном зале. Обновленный Дом культуры продолжает радовать своих воспитанников и гостей.

2023 год для нашего муниципалитета был богат на праздники и победы в различных конкурсах. Так, наш КСК стал лауреатом 3-й степени в региональном конкурсе «Лучший модельный Дом культуры Иркутской области». За звание образцового культурно-досугового учреждения региона боролись 23 дома культуры Приангарья. А потому победа в конкурсе – это и престижно, и особо значимо. И это безусловная заслуга директора КСК, всех педагогов и участников клубных формирований.

В рамках конкурса «Лучший модельный дом культуры» выбирали победителей отдельных номинаций. По итогам конкурса были определены лучший директор модельного Дома культуры и лучший клубный работник модельного Дома культуры – наставник. И в этих номинациях наши работники заняли призовые места. Директор Культурно-спортивного комплекса Софья Барбакова была признана лучшим директором модельного Дома культуры в Иркутской области, а руководитель клубного формирования Культурно-спортивного комплекса Тамара Нахаева — лучшим клубным работником–наставником модельного Дома культуры в Иркутской области.

В конце декабря минувшего года мы отметили 15 лет вокальному ансамблю «Росинка» из поселка Горячий Ключ. В праздничном концерте принимали участие ансамбль-юбиляр и другие творческие коллективы нашего муниципалитета.

Всего же в распоряжении Ушаковского муниципального образования имеется пять Клубов – это самое большое количество Клубов в муниципалитетах Иркутского района. И это еще одно наше достижение. Горячий Ключ, Патроны, Новолисиха, Бурдаковка, Пивовариха – жители этих населенных пунктов имеют возможность пользоваться услугами местных клубных учреждений.

Помимо наград в различных конкурсах есть в нашем муниципалитете и свои внутренние награды и звания. В минувшем 2023 году Думой муниципалитета было присвоено высокое звание Почетного жителя Ушаковского муниципального образования жительнице поселка Горячий Ключ Зое Александровне Мурзиной. Мы поздравляем Зою Александровну.

В планах будущего года – завершение строительства дороги по улице Дорожная-Ягодная в Новолисихе, начало строительства Главного проезда в микрорайоне Еловый, строительство детского сада в деревне Худякова, строительство музыкальной школы в селе Пивовариха, включение территории земельного участка, находящегося в федеральной собственности, с кадастровым номером 38:06:141904:147 в границы населенного пункта села Пивовариха, капитальный ремонт детского сада в Бурдаковке и Патронах, строительство школы в микрорайоне Хрустальный парк, строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в Пивоварихе, строительство водопровода в поселке Горячий Ключ, благоустройство придомовой территории двух многоквартирных домов по улице Дачная в селе Пивовариха, обеспечение отоплением и теплым

санузлом Дома культуры в Новолисихе и Бурдаковке, оформление в муниципальную собственность парка в селе Пивовариха и дальнейшее его развитие, а также другие текущие работы по благоустройству нашего муниципалитета.

2023 год еще раз доказал: Ушаковское муниципальное образование на правильном пути. Наш муниципалитет строится, развивается, совершенствуется, завоевывает новые, передовые позиции.

Жизнь в Ушаковском с каждым годом становится комфортней, благоустроенной, перспективней, интересней.